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FLEXDRAIN-ID
Flexibilně délkově nastavitelný, ultra plochý designový žlab 
vyrobený z vysoce kvalitní kartáčované nerezové oceli – pro 
jedinečnou svobodu při provedení

Systémové komponenty:
a)  IndorTec® FLEXDRAIN-ID sprchový žlab s designovou podložkou z nerezové oceli, v délkách 800, 1000 a 1200 mm (možnost přířezu až na 400 mm)  

vč. základního těla s továrně svařenou těsnicí manžetou, odtokové vpusti a krytem z nerezové oceli s integrovaným odnímatelným sítkem na vlasy

dodávané balení obsahuje:
· integrované odnímatelné sítko na vlasy z nerezové oceli
· podložku z nerezové oceli s integrovaným vliesem na spodní straně pro snadné nalepení
· základní tělo s továrně svařenou těsnicí manžetou
· odtokovou vpusť DN 50 připojení 360° otočné
· čisticí kartáč
· zvedák krytu

IndorTec® FLEXDRAIN-ID rozměry sprchového žlabu
Podložka z nerezové oceli šířka / délka mm 50/800 50/1000 50/1200
Základní rozměry vnějšího těla šířka / délka příruby mm 75/330 75/330 75/330
Odtoková vpusť „nízká“ vodorovná, s připojením DN 50 Anschluss, 0,71 l/s 
při výšce hladiny uzavřené vody 30 mm, konstrukční výška mm 60 –100 60 –100 60 –100
Odtoková vpusť „výsoká“ vodorovná, s připojením DN 50, 1,05 l/s 
při výšce hladiny uzavřené vody 50 mm, konstrukční výška mm 80 –120 80 –120 80 –120
Odtoková vpusť svislá, s připojením DN 50, 1,43 l/s    
při výšce hladiny uzavřené vody 32 mm, minimální konstrukční výška mm  20 20 20

testovaný 
systém
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1 2

Podklad dobře připravte pro potěr a na přilehlé stavební části 
umístěte okrajovou izolační pásku AquaDrain® RD.

Vyrovnejte odtokovou vpusť a připojte ji k potrubí odpadní 
vody.

3 4

Upevněte drenážní nádobu k zemi pomocí lepidla nebo 
šroubů a proveďte zkoušku těsnosti.

Přiřízněte hlavní tělo do požadované výšky (max. 40 mm) ...

5 6

…popř. použijte izolaci… ... a pokládejte se separační vrstvou AquaDrain® TR. Namontujte 
základní tělo na odtokovou vpusť, srovnejte s vodováhou a 
zkontrolujte těsnost.

7 8

Naneste spádový potěr (minimálně 2%) ... ... a po zaschnutí potěru utěsněte povrch.

Mokrá instalace se zvukově izolační rohoží a deskou pro rozložení zatížení
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... a napojovací spáry uzavřeme měkkým plnivem.

14

12

13

... a zkraťte na požadovanou délku (přiřízněte).

Po položení krytiny se nerezový kryt přilepí lepidlem na dlaždi-
ce v požadované výšce ...

Změřte požadovanou délku krytu z nerezové oceli. Protože od-
toková vpusť nemusí být nutně instalována uprostřed, změřte 
délku odtoku samostatně vlevo a vpravo ...

10

Pokud je použita izolace nebo nelze zajistit pokrytí potěrem, 
doporučujeme použít desku pro rozložení zatížení IndorTec® 
FLEXDRAIN-LP. Tím je zajištěno bezpečné rozložení zatížení na 
povrchu.

Alternativně lze použít jako těsnění a oddělení IndorTec® 
FLEXBONE-VA nebo IndorTec® THERM-E jako těsnění, separaci a 
elektrické povrchové vytápění v testovaném systému.

9

11
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ARDEX Baustoff, s.r.o.
Jihlavská 7a, 62500 Brno
Tel.: +420 541 249 922
www.gutjahr.cz
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Pokyny k instalaci nevyžadují úplnost. Podrobné informace naleznete v technickém listu produktu. Informace, které poskytujeme, vycházejí z našich pečlivých šetření a zkušeností. Mnoho 
látek a materiálů použitých v celkové konstrukci, stejně jako různé podmínky zpracování a na staveništi, nemůžeme podrobně zkontrolovat ani ovlivnit. 
Odbornost, technicky správný úsudek a správné použití výrobku jsou proto základem pro trvale funkční a spolehlivé stavební práce. V případě pochybností proveďte vlastní zkoušku nebo 
získejte rady ohledně aplikační technologie. 

Kromě informací v tomto návodu k instalaci je třeba dodržovat pravidla a předpisy příslušných organizací a profesních sdružení, příslušné normy DlN a pokyny pro zpracování od výrobců 
jiných produktů, které mají být použity. Zveřejněním těchto pokynů k instalaci ztrácejí všechny předchozí pokyny k instalaci platnost. Za tiskové chyby nepřijímáme žádnou odpovědnost. 
Změny vyhrazeny. Aktuální verze instalačních pokynů a další informace (např. bezpečnostní listy, technické listy atd.) Lze stáhnout z webu www.gutjahr.com.


